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Трамп: Ормузька протока
відкриється автоматично
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Фото: Getty Images
Трамп розповів про пріоритети у переговорах з Іраном

Головним пріоритетом США у переговорах з Іраном
буде ядерна зброя. А судоходство Ормузькою
протокою, за словами Трампа, буде відновлено "так,
чи інакше".
Президент США Дональд Трамп заявив, що Ормузька протока невдовзі
буде відкрита, причому незалежно від того, буде Іран співпрацювати, чи ні.
Про це він сказав у спілкуванні з пресою на базі Ендрюс, передає CNN.

"Вони зазнали військової поразки, і тепер ми відкриємо протоку разом із
ними або без них, але вона буде відкрита. Ми збираємося відкрити протоку,
і, гадаю, це станеться досить швидко, а якщо ні - ми зможемо довести
справу до кінця так, чи інакше. Усе йде добре", - заявив глава Білого дому.

Водночас Трамп зазначив, що його головним пріоритетом в угоді з Іраном є
обмеження ядерного потенціалу країни.

"Жодної ядерної зброї. Це 99% угоди", - наголосив Трамп.

На запитання, чи стосуватиметься угода й Ормузької протоки, Трамп
відповів ствердно.

"Так, але це вирішиться автоматично", - відповів він, додавши згодом, що,
на його думку, протока буде відкрита "досить швидко".

Він додав, що США не дозволять Ірану стягувати плату за проходження
суден через протоку, якщо Тегеран це робить.

Нагадаємо, що віцепрезидент США Джей Ді Венс відправився на
переговори з іранською делегацією в Пакистан. Він розповів, що отримано
"досить чіткі інструкції" від Трампа.

Раніше повідомлялося, що з'явилася нова заява верховного лідера Ірану.
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Моджтаба Хаменеї оголосив, що країна залишається непохитною у своїй
рішучості віддати належне його вбитому батькові та всім загиблим під час
війни, і Тегеран, як і раніше, рішуче налаштований на криваву помсту.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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